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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta deinte cuesti—ns distribu’das en tres grugoseguinte xeito:
D Problema 1cincocuesti—ns tipo test.
P Problema 2oito cuesti—ns tipo test.
D Problema 3catrocuesti—ns tipo test.
D Problema 4trescuesti—ns tipo test.

= As cuesti—ns tipo test te—en tres posibles respissague soamente unha Z correcta.

Puntuacioén

= Puntuaci—n:®punbs por cuesti—n tipo test correctamente contestada.
= Cada cuesti—tipo test incorrecta restarf1@5 puntos.

= As respostas en branco non descontartn puntuaci—n.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculaora cient'fica, agts apie sexan programables, grificas ou con capacidade para almacenat
transmitir datos.

Duracioén

= O tempo necesario para a resoluci—n deste exercicio Z de aproxima@@mentgos
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2. EXercicio

Problema 1

ConsidZrase a recta do pland y = Bx.

Se consideran la recta del plano § ! y= \/gx.

1. Aque corresponde a ecuacion y = \/gx no espazo?

(A qué corresponde la ecuacién 'y = \/§ X en el espacio?

A f aecuaci—n dunha recta.

Es la ecuacion de una recta.

B Tritase dun plano que contZn o eixe Z.

Se trata de un plano que contiene al eje Z.

C Trttase dun piho perpendicular ao eixe Z.

Se trata de un plano perpendicular al eje Z

2. Determine a ecuacién da bisectriz do angulo determinado pola recta s e a direccion positiva do
eixe X.

Determine la ecuacion de la bisectriz del dngulo determinado por la recta s y la direccion positiva del eje X.

A r=y=x
3
B r=y=Y2
rey 2x
3
C r=y=-"x
=73

3. Calcule a distancia d entre os puntos A e B situados sobre a recta s que tefien abscisas x =2 e
X =3, respectivamente.

Calcule la distancia d entre los puntos A y B situados sobre la recta s que tienen abscisas X =2 y X=3,

respectivamente.
A d=4
B d=2
Cc d=1
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4, Indique cal das seguintes circunferencias é tanxente a recta s e ao eixe X.

Indique cudl de las siguientes circunferencias es tangente a la recta s y al eje X.
A (x19) +(y1 33 -1
2
B (xt o) +(y+2\/§) =12
2 2 -
C (x19)+(y! 3/3) =27

5. Cal das seguintes ecuacions permite determinar o valor de t para que os vectores U =(t,1) e

V:(t! 2,1 1) sexan perpendiculares?

¢Cudal de las siguientes ecuaciones permite determinar el valor de t para que los vectores U= (t,l) y

V= (t -2, 1) sean perpendiculares?

A t?-2t+1=0
B 2t2+t!11=0
C #1124 1=0
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Problema 2
. 1 %2
Dada a funci—n: y= 1! x
1+ X2

Dada la funcion:

6. Admite como expresion equivalente:

Admite como expresion equivalente:

1! x
A y="
1+x

x!'1l x+1

B y="T+ "

Xx+1 x!1

1! x*
Y= ——m T
1+ 2 +x*
1. Estude as sUas asintotas horizontais, verticais e oblicuas.

Estudie sus asintotas horizontales, verticales y oblicuas.

A Ten unha as'ntotorizontal (a recta y =1).

Tiene una asintota horizontal (la recta y = -1).

B Ten unha as’ntota horizontal (a recta 'y = 0).

Tiene una asintota horizontal (la recta 'y = 0).

C Ten unha as’ntota horizontaé¢ta y =1) e doeas vetis (recta x = 1 e recta= -1).

Tiene una asintota horizontal (rectay = - 1) y dos verticales (rectax = 1 y la recta x = -1).
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La funcion, ;jcudntas veces corta al eje x?

A0
B 1
C 2

9. Cal das seguintes graficas corresponde & funcion dada?

¢Cudl de las siguientes gradficas corresponde a la funcion dada?

A B C
10. Indique cal das seguintes funciéns é continua en x = 0.
Indique cudl de las siguientes funciones es continua en x = 0.
1" x* ' 11" X
%1 - x<0 x<0 $ v x#0
h(X) = f(x) = % 9(x) = §}o
# n 1 X" 1 $X2 + X
X %0 - X %0 $~ - x>0
&1" &x+1 & x
A B C
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11.  Calcule o valor da funciéon dada para X= @.
Calcule el valor de la funcion dada para X = @.
'l
3
B !3+2/2
C !5/2
12. Cal & a expresion equivalente a seguinte? 1! x?
log >
¢Cudl es la expresion equivalente a la siguiente? 1+ X
A Iog(! 2x2)
log(1! x*
g loo(t ¥)
Iog(1+ X )
| 1 n
2 .
C log(1#x*)+log v
X+2
13. Cal das seguintes é equivalente a seguinte expresion exponencial? 23

¢Cudal de las siguientes es equivalente a la siguiente expresion exponencial?

A a1
B /818
C 22:4
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Problema 3

AndrZ, Carlos e Francisco traballan nunha cafetara que abre de 8:00 h a 22:00 h. Certo d’a Ar
traballou doeas horas mtis que Carlos, e Carlos traballou o dobre de tempo que Francisis, Ader
Carlos coincidiu con AndrZ durante 2 horas e con Francisco durante 1 hora, pero nunca coincidiror
tres I vez. Non hai mZis camareiros nesa cafeter’a.
André, Carlos y Francisco trabajan en una cafeteria que abre de 8:00 h a 22:00 h. Cierto dia André trabajo

dos horas mds que Carlos, y Carlos trabajo el doble de tiempo que Francisco. Ademas, Carlos coincidio con
André durante 2 horas y con Francisco durante 1 hora, pero nunca coincidieron los tres a la vez. No hay mds

camareros en esa cafeteria.

14. Se x, y, z representan o nimero de horas que traballaron André, Carlos e Francisco,
respectivamente, eses nimeros correspdndense coa solucién do sistema:
Si x, y, z representan el numero de horas que trabajaron André, Carlos y Francisco, respectivamente, esos
numeros se corresponden con la solucion del sistema:
X+ Y+ z=20 X+ y+z=14 X+ y+z=17
X-y =2 X#y =2 % X#y =2 %
2y-2=0 X #2z=0 o y#2z2=0 o
A B
15.  Indique cal dos sistemas seguintes é compatible indeterminado, ¢ dicir, ten infinitas solucions:
Indique cudl de los sistemas siguientes es compatible indeterminado, es decir, tiene infinitas soluciones:
X+ y+z=20l X+y+z=14 X+y+z=17
X#y =2 % X#y =2 % X#y =2 %
2x+ z2=22 g 2X +z=0 o X+ y+ z=140,
A B

Paxina 8 de 12




XUNTA DE GALICIA Parte comiin
+ &+
-l-ril

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION MATEMATICAS
E ORDENACION UNIVERSITARIA [CS.PC.003.Z]
16. Supofiamos, na situacion descrita no problema 3, que catro clientes rompen por accidente o seu

vaso ao longo dese dia. Calcule a probabilidade p de que todos os accidentes ocorran cando
estan dous camareiros na cafetaria.

17.

Supongamos, en la situacion descrita en el problema 3, que cuatro clientes rompen por accidente su vaso a
lo largo de ese dia. Calcule la probabilidad p de que todos los accidentes ocurran cuando estan dos cama-
reros en la cafeteria.

:!11"“
P %

Cal é a probabilidade p de que se un cliente rompe 0 seu vaso isto ocorra cando estan traballando
xuntos Carlos e André?

¢Cudal es la probabilidad p de que si un cliente rompe su vaso esto ocurra cuando estan trabajando juntos
Carlos y André?

2
A p==
P 3
I 1§
B =H
P14,
1
C p==
P 7
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Problema 4

Co fin de fabricar cadeiras infant's de coche aptas para unha alta porcentaxe de menores,
empresa elabora un estudo para obter a relaci—n entre a dsteanada(variable X) e o
percentil 95 da altura que se acada sentado (variable Y). Na tfjoaateseec—Illense os valores
de ambas as dceas variables expresadas en cent'metros:
Con el fin de fabricar sillitas infantiles de coche aptas para un alto porcentaje de menores, una empresa
elabora un estudio para obtener la relacion entre la estatura declarada (variable X) y el percentil 95 de la

atura que se alcanza sentado (variable Y). En la tabla siguiente se recogen los valores de ambas variables
expresadas en centimetros:

X | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 130 | 135 | 140 | 145 | 150

Y |39,0|405 420|435 450|471 492|513 |534|555|57,6|59,7|618|639|660681|702|723|744 765|786 811

18. Indique cal das seguintes afirmacions é correcta, 4 vista dos resultados expostos.

Indique cudl de las siguientes afirmaciones es correcta, a la vista de los resultados expuestos.

A Menosdo 5% dosmenors que declaran umetro de estatura te—esentadosunha
altura superioa 60 cm

Menos del 5 % de los menores que declaran un metro de estatura tienen, sentados, una altura superior
a 60 cm.

B Menos do 26 dosmenoresque declaran umetro de estatura te—esentadosunha
altura superior a 59 cm

Menos del 5 % de los menores que declaran un metro de estatura tienen, sentados, una altura superior
as9cm.

C Mtis do 5% dosmenors que declaran umetro de estatura te—esentadosunha
altura superioa 60 cm

Mas del 5 % de los menores que declaran un metro de estatura tienen, sentados, una altura superior a
60 cm.

19. Sese pretendese calcular o percentil 95 da altura que acadan sentados os rapaces e as rapazas
que declaran una estatura de 100 cm coa recta de interpolacion obtida a partir dos datos
correspondentes a estaturas de 50 cm e 150 cm, o erro absoluto cometido seria:

Si se pretendiese calcular el percentil 95 de la altura que alcanzan sentados los nifios y las nifias que decla-
ran una estatura de 100 cm con la recta de interpolacion obtenida a partir de los datos correspondientes a
estaturas de 50 cm y 100 cm, el error absoluto cometido seria:

A /=11cm
B 7=0,7cm
C 7/=0,3cm
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20. Observando a nube de puntos da distribucion
bidimensional descrita no problema 4, deduza
cal das seguintes ecuaciéns corresponde a
recta de regresion de Y sobre X:
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Observando la nube de puntos de la distribucion
bidimensional descrita en el problema 4, deduzca
cual de las siguientes ecuaciones corresponde a la
recta de regresion de Y sobre X:

A y=1127(x+ 95 46§ 62,
B y=0,42(x! 79,5) 83,6
C y=0,39(x! 95+ 58,9
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